

Η ΑΕΚ στο Σίδνεϊ

ΜΟΝΟ οι αναγνώστες των αθλητικών σελίδων του "ΚΟΣΜΟΥ" γνώριζαν για τις πιθανότητες να έλθει στην Αυστραλία η Αθλητική Ένωσις Κωνσταντινουπόλεως (ΑΕΚ) για μια σειρά αγώνων προετοιμασίας, ενόψει της νέας αγωνιστικής σεζόν για το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα του Σούπερ Λιγκ 2010-11...

ΑΥΤΟ που πρέπει να σημειώσουμε, είναι ότι για να γίνει τελικά πραγματικότητα το ταξίδι της ΑΕΚ στην Αυστραλία, θα έπρεπε να προσπαθήσουν αρκετά δύο πολύ γνωστοί στον χώρο του ποδοσφαίρου παράγοντες, ελληνικής καταγωγής και οι δύο....

Ο ΗΛΙΑΣ ΚΑΡΙΓΙΑΝΝΗΣ (ΛΙΟ ΚΑΡΙΣ) ΚΑΙ Ο ΘΑΝΑΣΣΗΣ ΔΗΛΕΣ, είναι οι δύο παράγοντες που χάρις στις δικές τους ενέργειες, έξυπνες όσο και αστραπιαίες, κατάφεραν να πείσουν τους διοργανωτές να αλλάξουν την μία από τις τρεις ομάδες που είχαν ήδη αποφασίσει να συμπεριληφθούν στο διεθνές τουρνουά του Σίδνεϊ, μαζί με την «οικοδόσποινα» ομάδα, Σίδνεϊ FC....

ΑΡΧΙΚΑ είχαν επιλεγεί οι Μπλάμπερν Ρόβερς, Γκλάσγκου Ρέιντζερς και Μπόκα Τζούνιορς, όμως μετά από έντονες «διαβουλεύσεις» και έξυπνες κινήσεις των Ελλήνων παραγόντων, κατάφεραν να πείσουν τους διοργανωτές ότι μια ελληνική ομάδα θα φέρει περισσότερο κόσμο στους αγώνες, από ότι μία ομάδα από την Νότιο Αμερική, προσκομίζοντας μάλιστα και τα ανάλογα στατιστικά στοιχεία που είχαν εξασφαλίσει....

ΤΟ ΤΕΤΡΑΕΘΝΕΣ ποδοσφαιρικό τουρνουά του

Στα πεταχτά και στα όρθια...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

Σίδνεϊ, που πρέπει να τονίσουμε ότι στηρίζεται και χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το NSW State Government (NSW Events) & Sydney Football Stadium, αναμένεται να προσελκύσει τους φίλους του ποδοσφαίρου στο Sydney Football Stadium. Μεγάλο είναι το ενδιαφέρον του κοινού αμέσως μετά την επίσημη στα ΜΜΕ κι οι φίλαθλοι ενδιαφέρονται για την απόκτηση εισιτηρίου για τους διπλούς αγώνες που θα διεξαχθούν στο Sydney Football Stadium από τις 25 έως και τις 31 Ιουλίου...

ΠΡΙΝ περάσουμε σε όσα μας είπαν οι Ηλίας Καρίγιαννης και Θανάσης Δηλές, θέλουμε να τονίσουμε ότι ο "ΚΟΣΜΟΣ" θα είναι και πάλι μπροστά στην ενημέρωσή σας και σε ότι αφορά την παρουσία της ΑΕΚ στο Σίδνεϊ. Άλλωστε, ο υπεύθυνος των αθλητικών σελίδων της εφημερίδας μας, Παναγιώτης Νικολάου, έχει εργασθεί στο παρελθόν (από το 2001 έως το 2004) στο γραφείο Τύπου της ΑΕΚ κι όπως καταλαβαίνετε ξέρει καλύτερα από όλους πρόσωπα και πράγματα.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ στον "ΚΟΣΜΟ", για το φιλάθλο κοινό της ΝΝΟ, μίλησαν οι ΒΑΣΙΚΟΙ «υπαίτιοι» της άφιξης της ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ στο Σίδνεϊ, Ηλίας Καρίγιαννης και Θανάσης Δηλές. Παραθέτουμε ευθύς αμέσως όσα μας είπαν:



Ο πρόεδρος της ΑΕΚ, Σταύρος Αδαμίδης, βοήθησε όσο μπορούσε ώστε η αθηναϊκή ομάδα να πραγματοποιήσει ένα μέρος της προετοιμασίας της στο Σίδνεϊ, εν όψει των αγωνιστικών υποχρεώσεων... «Για χάρη όχι μόνο των ΑΕΚτζήδων αλλά όλων των Ελλήνων» όπως εκμυστηρεύτηκε στον Θανάση Δηλέ...

Θανάσης Δηλές (αντιπρόσωπος Kelme NSW):

«Κατ'αρχήν θα πρέπει να πω ότι έγινε ένα όνειρο πραγματικότητα με τον ερχομό της ΑΕΚ στο Σίδνεϊ. Οι Έλληνες φιλάθλοι, είχαν δύο σχεδόν δεκαετίες να δουν και να απολαύσουν από κοντά ποδοσφαιρική ομάδα από την πατρίδα. Οφείλω να πω ότι η ΑΕΚ μας τιμά με την παρουσία της στο τουρνουά που θα διεξαχθεί στο Sydney Football Stadium τον ερχόμενο μήνα και θέλω να πιστεύω ότι αυτό θα είναι μόνο η αρχή. Από τους φιλάθλους μας εξαρτάται πλέ-



ον αν θα καταφέρουμε να έχουμε κοντά μας κάθε χρόνο αυτήν την εποχή, μία ελληνική ποδοσφαιρική ομάδα να αγωνίζεται στην Αυστραλία. Συγκεκριμένα, όλα πλέον εξαρτώνται από το ενδιαφέρον που θα δείξουν οι Έλληνες φιλάθλοι προκαλώντας το αδιαχώρητο στους αγώνες της ΑΕΚ. Έχουμε ήδη αποφασίσει όλες οι προπονήσεις της ΑΕΚ να γίνουν ανοιχτές, προς χάρη του ελληνικού κοινού που θα ήθελε να δει τους ποδοσφαιριστές μας από κοντά. Μέσω των αθλητικών σελίδων του "ΚΟΣΜΟΥ", καλώ τους Έλληνες φιλάθλους να επιφυλάξουν θερμή υποδοχή στο αεροδρόμιο στην αποστολή της ΑΕΚ που σημειωτέον θα αποτελείται από 35 άτομα και με όλους τους πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές της. Καταφέραμε ακόμη, με την βοήθεια του NSW State Government (NSW Events) και του Sydney Football Stadium να προσφέρουμε δύο αγώνες με την χαμηλότερη δυνατή τιμή των \$29 που πιστεύουμε ότι δεν έχει ξαναγίνει ποτέ σε ποδοσφαιρικούς αγώνες με ομάδες από το εξωτερικό. Οι αγώνες της ΑΕΚ θα διεξαχθούν με την Σίδνεϊ FC την Κυριακή 25 Ιουλίου, με την Μπλάμπερν την Τετάρτη 28 Ιουλίου και με την Γκλάσγκου Ρέιντζερς το Σάββατο 31 Ιουλίου».



Από την επίσημη ανακοίνωση της διεξαγωγής του τετραεθνούς τουρνουά.

Ηλίας Καρίγιαννης (Leo Karis)

(μάντζερ εγκεκριμένος από την FIFA):

«Γνωρίζω την δίψα και την αγάπη των Ελλήνων φιλάθλων εδώ στην Αυστραλία για το ποδόσφαιρο και γι' αυτό δεν έχασα την ευκαιρία που παρουσιάστηκε με την μορφή του τετραεθνούς τουρνουά που αποφάσισε να οργανώσει το NSW State Government στο Sydney Football Stadium. Οφείλω να ομολογήσω ότι δεν θα



Ο Ηλίας Καρίγιαννης με τον Ζουνίνο, έναν από τους πολλούς παγκόσμιους ακτινοβολίας ποδοσφαιριστές που έχει φέρει στην Αυστραλία.

ήταν τόσο εύκολη υπόθεση αν στην προσπάθεια που καταβάλαμε εμείς, δεν συμμετείχε τόσο έντονα και ο κύριος Σταύρος Αδαμίδης. Από την πρώτη στιγμή που του προτείναμε να έλθει η ΑΕΚ στο Σίδνεϊ, έδειξε άμεσο ενδιαφέρον, συνεργάστηκε μαζί μας άψογα, παρακάμπτοντας πολλά γραφειοκρατικά εμπόδια, σε χρόνο ρεκόρ θα έλεγα. Πιστεύω ότι η τιμή του εισιτηρίου που είναι μόνο \$29 για δύο μάλιστα αγώνες δεν μπορεί να συγκριθεί με τις τιμές που έχουν προσδιορίσει οι διοργανωτές για τους αγώνες της Έβερτον με ομάδες του Α-Λιγκ, όπως η Σίδνεϊ FC, η Μέλμπουρν Χαρτ και οι Μπρίσμπαρν Ρόακ, που ξεκινούν από \$49.95, συνεχίζουν στα \$79.95, στα \$99.95 και φτάνουν στα \$139.95. Τέλος θα ήθελα να πω ότι οι αγώνες αυτοί που θα διεξαχθούν στο Σίδνεϊ, είναι μιας πρώτης τάξης προετοιμασία για την νέα σεζόν και για τις τέσσερις ομάδες που συμμετέχουν, έχοντας όλο το έμφυχο υλικό στις αποστολές τους».